

Dětská rehabilitace Hlučín rozšíří nabídku svých služeb i díky příspěvku Nadace Naše dítě

PŘIBUDOU MODERNÍ TERAPIE, KTERÉ SE DO ČESKÉ REPUBLIKY DOSTALY ZE ZAHRANICÍ.

Dětská rehabilitace Hlučín rozšíří nabídku služeb, které poskytuje dětem s různým typem postižení, o další speciální terapie. Umožní to mimo jiné i dar 300 tisíc korun od Nadace Naše dítě, a také finance, které se podařilo získat z dalších projektů. Děti mohou nově využívat multismyslovou místnost Snoezelen, vysoce účinnou neurorehabilitaci TheraSuit a oblečkový systém TheraTogs.

Snoezelen prostředí slouží ke smyslové stimulaci, TheraSuit je sofistikovaný komplex pomůcek, které pomáhají stabilizovat tělo a kompenzovat chybějící tonus při rehabilitačních cvičeních. „U nás v Dětské rehabilitaci Hlučín jsme měli opravdu bohatou Mikulášskou nadílku. Ve čtvrtek 6. prosince dě-



Pro hosty z Nadace Naše dítě i z vedení města děti připravily hudební dárek.

Foto: Ivana Gračková

ti dostaly nejen tašky plné dobrot, ale také šek na 300 tisíc korun od Nadace Naše dítě. Jsme velmi rádi, že se nám podařilo získat tak vysoký finanční obnos, a moc za něj děkujeme. Právě díky peněžním získaným z různých projektů můžeme od ledna příštího roku dětem nabídnout hned dvě nové rehabilita-

ční metody, které jsou v nevelkém zařízení našeho typu naprosto výjimečné,“ sdělila ředitelka Dětské rehabilitace Hlučín Radmila Lůwová. Peníze se vybraly v rámci celorepublikové nadační kampaně s názvem „Dejte úsměv dětem“, která se v září letošního roku uskutečnila v drogeriích Rossmann. Finan-

ní dar přijely předat zástupkyně Nadace Naše dítě Zuzana Šafařová a zástupkyně firmy Rossmann Olga Stanley. Za krásný dárek jim děti připravily milé vystoupení, které zároveň předvedly i svým rodičům.

„Snažíme se maximálně podporovat rozvoj našeho unikátního zařízení, jímž je Dětská rehabilitace Hlučín. Peníze z dalších zdrojů ovšem kvalitu rehabilitační péče v našem zařízení posunou opět na vyšší úroveň,“ řekl starosta Hlučina Pavel Paschek.

„Považuji za velmi důležitou skutečnost, že naše nevelké městské zařízení zavádí rehabilitační metody, které jsou v České republice úplnou novinkou. Rodiče se zajímají o vše, co by mohlo jejich dětem pomoci, takže mají také informace o těchto terapiích. Teď jistě ocení, že tato stále nedostateková péče bude pro jejich děti takto dostupná,“ uvedla místostarostka Petra Řezáčová. **Ivana Gračková**

Chceme vodu pro školní zahradu, příspěje na ní kraj

Základní škola Hlučín, Generála Svobody 8 již podruhé uspěla s žádostí o poskytnutí dotace v rámci environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Novým projektem Voda v zahradě bychom chtěli navázat na projekt Život v zahradě, který jsme realizovali ve školním roce 2016/2017.

Cílem nového projektu je vtáhnout žáky do problematiky ekologického a energeticky nenáročného hospodaření s dešťovou vodou, která je v dnešní době více než aktuální. Formou hry a plněním dílčích úkolů se žáci společně s pedagogy a ve spolupráci s rodiči prakticky seznámí s možností zadržování dešťové vody a jejím využitím při



Takto vylepšená byla zahrada školy už loni v létě. A letos bude ještě bohatší.

Foto: Iveta Holbová

závlaze zahrady. Svépomocí si vybudujeme systém zachytávání dešťové vody, vyvýšené záhony a jednoduché samozavlažovací zařízení. Ze získané dotace také necháme

opravit stávající mobiliář školní zahrady, tedy stoly a lavice.

Mysleli jsme také na okřídlené obyvatelé zahrady, pro které vyrobíme v hodinách pracovního vy-

učování budky a krmítka. Díky projektu budou mít všichni žáci možnost pohybovat se v přírodním prostředí, rozvíjet svou samostatnost, obratnost, motoriku, představivost, budou si budovat pozitivní vztah k životnímu prostředí a učit se vzájemné spolupráci.

Moravskoslezský kraj naše snažení podpořil částkou 70 tisíc korun z grantových zdrojů.

Chceme zahradu, která kvete, plodí a voní, a která žije nejen v dopoledních hodinách. Budeme rádi, když ji budou odpoledne využívat děti ze školní družiny. Věříme, že se naše zahrada stane příjemnou oázou zeleně uprostřed našeho města.

David Honěk
metodik EVVO

Holky z radnice háčkovaly veselé chobotničky pro miminka

Děti na oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava mají nové veselé kamarády. Roztomilé chobotničky pro ně v rámci projektu dobrovolnictví uháčkovala Jana Valušová z Městského úřadu Hlučín a kronikářka města Petra Pelková.

„Myšlenka háčkovaných chobotniček do inkubátorů vznikla v Dánsku, kde odborníci zjistili, že před-

časné narozená miminka, která objímají chobotničky v inkubátoru a drží se jejich chapadel, mají pravidelný srdeční tep, lépe dýchají a bývají klidnější. Chapadla dětem s největší pravděpodobností připomínají pupeční šňůru, a proto netahají za sondy a hadičky v inkubátoru,“ vysvětlila vedoucí odboru rozvoje Městského úřadu Hlučín Darina Krejzlová. **(íga)**



Veselé chobotničky Jany Valušové a Petry Pelkové.

Foto: Darina Krejzlová

S novým školním rokem vznikne v MŠ Severní speciální logopedická třída, podobná na Hlučínsku chybí

Rada města Hlučina udělila souhlas se zřízením speciální logopedické třídy v MŠ Severní.

V oblasti Hlučínska v současné době chybí speciální logopedická třída v předškolním vzdělávání. Zřízení této třídy vyřeší stávající narůstající stav dětí s těžkými logopedickými vadami. Třída může být v souladu s platnou legislativou naplněna max. 14 dětmi. V tuto chvíli je zájem ze strany rodičů velký, neboť třída je již skoro naplněna. Podmínkou pro přijetí je doporučení speciálně pedagogického centra pro vady řeči. Škola je dostatečně vybavena pomůckami pro děti s příz-



ným podpůrným opatřením a třída má své vlastní vybavení – tzn. šatnu, sociální vybavení, hernu.

Vznik speciální logopedické tří-

dy je žádoucí pro děti z Hlučína, neboť přibývá dětí s logopedickými vadami a chybí kliničtí logopedi v okolí. S ohledem na

kvalifikované personální zabezpečení výuky, má nová speciální logopedická třída v mateřské škole Severní budoucnost. (kre)

Hlučín si polepšil, je páté nejlepší město v kraji pro podnikání

V celkovém pořadí srovnávacího výzkumu Město pro byznys Moravskoslezského kraje 2018 se Hlučín umístil na celkovém 5. místě!

Město pro byznys je srovnávací výzkum, do kterého se jednotlivá města nepřihlašují, ale jsou zařazena automaticky. Cílem je vytvořit diskusní platformu na téma možnosti malého a středního podnikání ze strany samospráv.

Organizátoři výzkumu si jsou velmi dobře vědomi, že úko-

lem samosprávy je vytvářet co nejlepší životní podmínky pro všechny, proto chtějí zprostředkovat jednotlivým radnicím dobré zkušenosti a nápady z ostatních regionů.

Metodika hodnocení je založena na vyhodnocení 23 kritérií rozdělených do dvou základních oblastí - podnikatelské prostředí a přístup veřejné správy.

Hodnotí-li se podnikatelské prostředí, dívají se porotci například na podíl podnikatelů a firem. Důraz se klade i na po-

díl malých a středních firem. V potaz se bere průměrný měsíční plat nebo změna počtu obyvatel. V Hlučíně sídlí učňovské školství, což se na hodnocení projevuje pozitivně, hodnotícím kritériem je totiž počet učňů a středoškolských studentů odborného vzdělávání.

Z hlediska přístupu veřejné správy se například hodnotí hospodaření, ale třeba také podpora webových stránek z pohledu podnikatelů. Probíhá test elektronické komunikace, kde se hle-

dí na rychlost a kvalitu odpovědi. Důležité jsou i úřední hodiny MěÚ nebo třeba cena vodného a stočného či daň z nemovitosti pro podnikatele.

Ze všech měřítek se následně vypočítá celkové pořadí v konkurenci více než 200 měst z celé České republiky. Hlučín si na základě sečtení všech kritérií meziročně polepšil. Vítězem se stal Frýdek-Místek a nahradil tak Ostravu z minulého roku, v celorepublikovém srovnání pak zvítězil Prostějov. (mk)

Chobotničky od dobrovolníků pomáhají třetině narozených dětí

Další chobotničky budou předány dětem na oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava. Právě chobotničky mají velký vliv na přežití předčasně narozených dětí.

Roztomilé chobotničky uháčkova kronikářka města Petra Pelková. Myšlenka háčkových chobotniček do inkubátorů vznikla v Dánsku, kde odborníci zjistili, že předčasně narozená miminka, která objímají chobotničky v inkubátoru a drží se jejich chapadel, mají pravidelný srdeční tep, lépe dýchají a bývají klidnější. Chobotničky dostávají všechna miminka, která ma-

jí zhoršenou poporodní adaptaci. Jedná se tedy nejen o nedonošené děti, ale i děti s poruchou termoregulace, dechu, anebo po stresových porodech. Jde tedy o zhruba každé třetí dítě, což je značný počet potřebných.

Je-li vám háčkování blízké, zapojte se i vy! Chobotnička musí být uháčkována ze 100% bavlny a chapadla nesmí mít delší než 22 centimetrů. Předání do Fakultní nemocnice Ostrava bude probíhat operativně, dle dodaného počtu chobotniček, které je možno předat na Odboru rozvoje Městského úřadu Hlučín na Mírovém náměstí. (kre)



I drobnost může pomoci přežít

Často nevíme proč, ale je to prostě tak. Porod dítěte přijde dříve, než očekáváme, a mnohdy je to ve chvíli, kdy ještě není v těle novorozence vše vyvinuto tak, aby byl schopen života. Fyziologické těhotenství trvá 40 týdnů, tedy 9 kalendářních nebo 10 lunárních měsíců. Pokud se narodí miminko před ukončeným 37. týdnem, je porod považován za předčasný. Zásah lékařských profesionálů je zde zcela nezbytný. Hlučín má to štěstí, že je spádovou oblastí Fakultní nemocnice Ostrava, která patří mezi dvacet nejlepších v Evropě. „Jednotkou intenzivní a resuscitační péče Oddělení neonatologie FN Ostrava projde ročně okolo 800 novorozenců. JIRP má kapacitu 23 míst pro novorozence, následně oddělení - Stanice intermediární péče má kapacitu 37 míst. Jde o jedno z největších pracovišť tohoto typu v ČR. Poskytuje služby pro novorozence celého kraje. Nejmenší miminko letošního roku vážilo pouze 470 g“, dodává Jana Kučová, vrchní sestra Oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava. Velmi profesionální a zároveň empatický tým lékařů a sester nepřetržitě poskytuje špičkovou péči novorozencům a zároveň poskytují péči a podporu rodičům a rodinám těchto dětí, včetně psycho-



sociální podpory. Organizací, jež má záštitu nad nedonošenými dětmi a jejich rodinami, je zapsaný spolek Nedoklubko, který vznikl v roce 2002 jako občanské sdružení. Realizuje několik projektů, které významně podporují rodiče předčasně narozených dětí i perinatologická centra. Koordinujeme projekty: Mámy pro mámy – podpora maminek v jednotlivých centrech povzbuzujícími časopisy a dárky, Běh pro miminka do dlaně – běh zaměřený na podporu konkrétního perinatologického centra, Oslavy Světového dne předčasně narozených dětí na Žofíně v Praze – vyzdvihnutí neonatologické péče v ČR a Pomáháme (ne)donošení – podpora výzkumného týmu zkoumajícího příčiny a prevenci předčasného porodu. A co můžeme my udělat pro pod-

poru těchto potřebných miminek, i když třeba žádné ve svém okolí nemáme? Možností je například dárcovství libovolné částky na transparentní účet 1171717/0100 vedený u Komerční banky, nebo třeba zapojení se do projektu Chobotničky pro kulíšky, ve kterém je již vedení města a mnoho občanů z Hlučína aktivně zapojeno. Dle výzkumu, jež se uskutečnil v Dánsku, chapadélka chobotniček připomínají nedonošeným dětem pupeční šňůru jejich maminky. Miminka mají přirozenou tendenci k úchopu a tím, že mají chapadélka při ruce, netahají si za zavedenou sondu či jiné hadičky, které je udržují při životě. Cítí se bezpečněji, jsou klidnější a to se projevuje velmi kladně na jejich vývoji po stránce fyzické i psychické. Je to zároveň jejich prv-

ní hračka, kterou si po propuštění z nemocnice berou domů a po letech je jim upomínkou na nelehké začátky, které díky obětavé péči rodiny i zdravotníků zvládly. A že neumíte háčkovat? Nevadí! Je možné jen zakoupit příze ze 100% bavlny a donést je na Odbor rozvoje a školství MěÚ Hlučín. Následně budou předány talentovaným a pilným dámám či pánům z Hlučína, kteří příze zpracují do požadovaných chobotniček, které budou předány na Jednotku intenzivní a resuscitační péče Oddělení neonatologie FN Ostrava stejně jako ty, které byly v říjnu předány místostarostkou města Petrou Řezáčovou. Podrobný popis postupu je uveden na webových stránkách www.nedoklubko.cz.

kne

OKÉNKO ÚŘADU PRÁCE

Zaměstnanost roste

Podíl nezaměstnaných se v regionu Hlučína dostal opět pod rekordní hodnotu z měsíce června a stále je nejnižší v rámci okresu Opava.

Ani s nástupem podzimních měsíců se podíl nezaměstnaných osob nezvýšil, naopak ještě klesl o 0,1 procentní bod a dostal se tak na historicky nejnižší hodnotu. Podíl nezaměstnaných osob dosáhl úrovně 1,2 %. Na konci měsíce října 2019 bylo v evidenci celkem 389 uchazečů o zaměstnání. To je o 10 uchazečů méně než koncem září 2019 a o 104

uchazečů méně v meziročním srovnání.

Počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15-64 let činil 326 osob, tj. snížení proti předchozímu měsíci o 12 uchazečů. Tento počet tvořilo 165 žen a 161 mužů.

Nyní je poptávka ze strany zaměstnavatelů po montážních dělnících ostatních výrobků, řidičích nákladních automobilů, uklízečích a pracovnících vězeňské služby. Dále je zájem o obsluhu strojů na výrobu potravin, svářeče, dělníky v oblasti výstavby budov a nástrojáře.

Leoš Jakubec
ředitel ÚP v Hlučíně

TS Hlučín vysadí do Vánoc 62 stromů

Do konce roku 2019 vysadí TS Hlučín na 62 stromů.

Jde o stromy s obvodem od 10 do 18 cm, konkrétně o lípu velkolistou, javor babyku, dub letní, javor mlčč, habr obecný a slivoň šveštka.

Výsadba bude provedena v ulicích Písečná, Dr. Edvarda Beneše, Hornická, ve významném

krajinném prvku Lipová alej, na ulici Ostravská, Opavská, 1. Máje, Vinohradská, K Mýtu a dále pak v lokalitách areálu zámku, v Darkovičkách, u sportovní haly v Bobrovnících a na hřbitově Březiny.

Roman Šťastný
jednatel společnosti
TS Hlučín s.r.o.

Policie besedovala se seniory

V říjnu se uskutečnily tři besedy pro seniory s vedoucími Městské policie Hlučín a Obvodního oddělení PČR Hlučín. Diskutovalo se na témata bezpečnost, prevence, rizikové situace a jak jim předcházet a další.

red

Uzavření knihovny během svátků

Městská knihovna Hlučín bude od 24. 12. 2019 do 1. 1. 2020 uzavřena. V pondělí 23. 12. bude otevřeno pouze od 8 do 15 hodin. Uzavřeny budou také pobočky knihovny v Bobrovnících a Darkovičkách.

red

VARHANY Z ČERVENÉHO KOSTELA BUDOU ZRESTAUROVÁNY

Kristina Skulinová
tisková mluvčí

Na základě rozhodnutí Rady města Hlučína byla vybrána firma pana Ivana Červenky z Lanškrouna, aby realizovala restaurátorskou rekonstrukci varhan z Červeného kostela. Jedná se o regionálně zajímavé varhany, neboť je postavil vratislavský varhanář Müller v 60. letech 19. století, od kterého se žádný jiný nástroj na území ČR nezachoval. Varhany dokládají činnost pruských varhanářů na území Hlučínska v období 19. století. Bohužel stav varhan byl podle všech

indicií nedobry již před renovací samotného evangelického hlučínského kostela. Pišťalový fond byl již z nemalé části rozkraden v průběhu 20. století. K velkým problémům patří i značné napadení dřevěných částí červotočem. Dle sdělení místních, byl nástroj před uložením ozářen proti dřevokaznému hmyzu, absence výrazných homolek požerků od červotoče na částech nástroje tuto skutečnost potvrzuje. Současný stav je tak pouhé torzo v nedobřím stavu organologicky zajímavého nástroje. Výsledkem restaurátorské rekonstrukce by měla být obnova varhan do původního stavu.



Pišťaly Dulcian v pedálu jsou kompletní, ale těžce poškozeny červotočem.



Hřídele spojky.



Manubria. Foto: Ivan Červenka

JSOU ŠIKOVNÉ A BAVÍ JE POMÁHAT

Darina Krejzlová
vedoucí odboru rozvoje a školství

Řeč je o ženách, které rády háčkují malé chobotničky, čepičky, ponožky a zvířátka pro předčasně narozená miminka. Jde o unikátní, velmi půvabné ruční výtvořky vyrobené podle speciálních požadavků. Malé háčkové chobotničky dávají miminkům potřebný pocit bezpečí. Nedonošená miminka jsou v inkubátorech klidnější a háčkové chobotničky napomáhají v oblasti léčby a zlepšování psychického i fyzického stavu. V roce 2019 zástupci města první uháčkované chobotničky předali na neonatologické oddělení Fakultní nemocnice Ostrava. V průběhu loňského a letošního roku se řady místních dobrovolnic rozrostly a do projektu se postupně zapojily také ženy z jiných měst. Díky šikovným rukám dobrovolnic putují na stejné oddělení Fakultní nemocnice Ostrava pro nedonošené děti nejen ručně uháčkované chobotničky, ale také ponožky a čepičky, které velikostí odpovídají potřebám nedonošených miminek a zajistí

jim teplo i pohodlí v prvních dnech života. Na maminky předčasně narozených dětí je také pamatováno v podobě drobných dárek - uháčkovaných srdíček. Malý dárek v tomto moment potěší a udělá radost v nelehké situaci. Jsme všichni rádi, že se tento nápad podařilo zrealizovat a že se nám ozývá stále více lidí ochotných chobotničky a další zvířátka vyrobit a darovat. Město Hlučín je součástí projektu, který zpřijemňuje a usnadňuje první dny života. Poděkování patří všem úžasným dámám, které se na výrobě podílely a do projektu se dobrovolně zapojily. Konkrétně Ireně Kubínové a Evě Prymusové z Hlučína, Ivoně Barabaschové z Maláně, Jiřině Řehořové z Bobrovníků, Aleně Galusové z Olomouce, Heleně Rambeuskové z Ostravy, Marceli Gregorové z Lipníku nad Bečvou. Poděkování patří také nejmladší člence týmu Evičce Lasákové, začke hlučínské základní školy. Chcete-li se také zapojit, podrobnosti k projektu pomoci nejmladším poskytnete odbor rozvoje a školství MěÚ Hlučín, 595020295, krejzlova@hlucin.cz.



Foto: Kateřina Konečná



Nejmladší háčkující z týmu Eva Lasáková. Foto: Darina Krejzlová

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

Rada města Hlučína projednala a rozhodla za město Hlučín, jako jediného společníka obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Hlučín, s.r.o. v rámci výkonu působnosti valné hromady této společnosti, že zhotovitelem zajištění zakázky „Vybudování oddílné splaškové kanalizace v městské části Bobrovnický, Malánky, Hlučín“ bude společnost STASPO, spol. s r.o.

Rada města Hlučína rozhodla o poskytnutí záštity starosty města Hlučína nad akcí „Hlučín, město s řemeslnou tradicí“ dne 5. října 2021 na Mírovém náměstí v Hlučíně, kterou pořádá Spolek přátel školy při OU a PrŠ v Hlučíně, z. s..

Rada města Hlučína rozhodla o poskytnout každé z uvedených obcí peněžité dar ve výši 20 000 korun, určený na pomoc při odstranění škod způsobených tornádem: obci Lužice, obci Hrušky, obci Mikulčice a městu Moravská Nová Ves.

Rada města Hlučína rozhodla o udělení souhlasu Dětské rehabilitaci s personálním rozšířením rehabilitační ambulance od roku 2022.

Rada města Hlučína rozhodla o poskytnutí příspěvku základním školám zřizovaným městem Hlučínem na lyžařský výcvik žáků 7. a 8. tříd ve školním roce 2021/2022 ve výši 2 000 korun na jednoho žáka.

Rada města Hlučína rozhodla o poskytnutí peněžitého příspěvku každému žaku ve výši 2 000 korun ve školním roce 2021/2022 na ozdravné pobyty žáků 3. a 4. tříd, a to ZŠ Hlučín - Rovniny, ZŠ dr. M. Tyrše, a na ozdravné pobyty žáků 3. tříd ZŠ Hornická 7 a ZŠ Bobrovnický.

Rada města Hlučína projednala žádost Domova pro seniory Ludmila, p.o., se sídlem Háj ve Slezsku - Smolkov, a rozhodla o poskytnutí jednorázového finančního daru ve výši 5 000 korun z rozpočtu města Hlučína na dofinancování nákladů na poskytování pobytové sociální služby pro občana města Hlučína.

Rada města Hlučína projednala a rozhodla o provedení zadávacího řízení na veřejnou zakázku malé hodnoty s názvem „Skatepark Hlučín“.

Rada města Hlučína projednala a rozhodla o provedení zadávacího řízení na veřejnou zakázku malé hodnoty s názvem „Projektová dokumentace na opravu opěrné zdi na ulici Promenádní a vybudování chodníku k tenisovým kurtům“.

SEZNAMTE SE S NÁVRHY PARO 2021

Petra Řezáčová
místostarostka

Jaká by mohla být „Naučná stezka na Malánky“ nebo „Dětské hřiště 22“? Přijďte se seznámit s návrhy projektů, které byly podány v rámci Participativního rozpočtu města Hlučína. Pokud se vám, občanům, zalíbí a získají vaši potřebnou podporu ve formě hlasů, budou realizovány v roce 2022. Veřejná prezentace, diskuze a také veřejné hlasování nad předloženými návrhy se uskuteční 8. září 2021 od 16 do 17 hodin na Mírovém náměstí. Hlasovat bude možné až do 22. 10. 2021. V rámci Participativního rozpočtu 2021 „JE TO NA VÁS!“ bylo doručeno celkem sedm návrhů. Dva návrhy byly vyřazeny po formální kontrole, neboť navrhovatel podal návrhy neúplně a požadované dokumenty k projektům nedodal. Do verifikace návrhů odbornými

pracovníky úřadu tedy postoupilo pět projektů. „Jedlá pěšina na Cihelnu“, „Veřejný sad“, „Obnova polní cesty přes Vaňurku“, „Dětské hřiště 22“ a „Naučná stezka Malánky“. Z nichž realizovatelnost splnily jen poslední dva uvedené. Přijďte se s nimi seznámit a podpořit je! JE TO NA VÁS! Podrobnosti naleznete na stránkách města www.zdrave-mesto.hlucin.cz



Foto: Darina Krejzlová

NABÍDKA PRONÁJMU

Rada města Hlučína rozhodla o záměru pronajmout nebytových prostor - místnosti č. 16 - sklad o výměře 7,3 m² a místnosti č. 18 o výměře 10,5 m² pro dočasné ukládání zesnulých v objektu č. p. 1896, která je součástí pozemku parcely č. 3331/14 v k.ú. Hlučín. Formou výběrového řízení obávkou metodou s určenou minimální cenou pronájmu nebytových prostor ve výši 36 000 korun/rok (2 022 korun/m²/rok). Náklady na služby spojené s užíváním pronajímaného objektu budou hrazeny jednotlivými dodavateli (elektriny,

plyn, vodné a stočné). Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní dobou tři měsíce. Písemná nabídka v českém jazyce musí být doručena v zalepené nebo zapečetěné obálce, označené textem: „Výběrové řízení na pronájem nebytových prostor v I.NP v budově čp. 1896 - Hřbitov Březiny - NEOTEVÍRAT“, ve stanoveném termínu na podatelnu MěÚ Hlučín (osobní doručení), nebo zaslána na adresu: Městský úřad Hlučín, Mírové náměstí 23, 748 01 Hlučín. Termín ukončení podávání nabídek je do 12 hodin dne 4. října 2021.

ZVEME NA DEN ZDRAVÍ

Darina Krejzlová
vedoucí odboru rozvoje a školství

DEN ZDRAVÍ HLUČÍNSKA je tradiční akce, která se uskuteční dne 8. září na Mírovém náměstí v Hlučíně. Cílem této akce je představení sociálních služeb v rámci Hlučína.

Od 10 do 16 hodin je připraven program, který nabídne všem zájemcům odborné poradenství v oblasti zdraví a zdravého životního stylu. Přichází si budou moci nechat bezplatně zkontrolovat oční a krevní tlak, nechat si provést analýzu složení těla, měření oxidu uhelnatého ve vydechaném vzduchu nebo zapsat do registru dárců kostní dřeně. K vidění budou také ukázky poskytování první pomoci a základy resuscitace. Především pro osoby se sedavým zaměstnáním je připravena praktická nauka zdravého posedu a cvičení na židli pro účely protažení těla a svalů, kterou provedou pracovníci Krajské hygienické stanice v Ostravě.

Pro dětskou populaci je připraveno výživové poradenství, informace o množství kostek cukru v jednotlivých nápojích či seřazení nápojů od nejzdravějšího po nejméně zdravý.

I letos opět zapojíme širokou veřejnost do „malování obrazu“, který bude vydražen a výtěžek bude použit na nákup pohádkových knih pro neonatologické

VYUŽIJTE KOTLÍKOVOU DOTACI

Tiskové oddělení MŽP

Kotlíkové dotace budou pokračovat do zákazu provozu starých kotlů v roce 2022. Domácnosti s nižšími příjmy dostanou vyšší dotaci. Nově se soustředí i na domácnosti s nižšími příjmy, kterým nabízí možnost získat až 95% dotaci na výměnu starého kotle. Možnost vyměnit si kotel s dotací ale stále mají i ostatní domácnosti, ty dostanou na výměnu až 50 %. Ministerstvo životního prostředí zveřejnilo základní parametry pokračování kotlíkových dotací. Domácnosti si tak budou moci požádat o dotace maximálně do 1. září 2022, kdy začne platit zákaz provozu starých neekologických kotlů, o kterém bylo rozhodnuto již v roce 2012. Každý, kdo si o dotaci požádá a splní podmínky, dostane peníze na výměnu kotle, slibuje ministr Brabec. Navíc ti, kteří si o dotaci požádají a doloží to úřadům, nebudou v případě kontroly po 1. září 2022 platit sankci za nevyměněný kotel a dostanou další rok na jeho výměnu bez finančního postihu.

Více informací:

<https://lokalni-topeniste.msk.cz/>
<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/informace-ke-kotlikovym-dotacim-6059/>
Krajský úřad Moravskoslezský kraj
28. října 117, 702 00 Ostrava
KOTLÍKOVÁ LINKA: 595 622 355
E-MAIL: kotliky@msk.cz

ZÁKON A POŘÁDEK ZA KAŽDÉ SITUACE

Lumír Prejda
Městská policie Hlučín

Mnoho lidí si myslí, že městská policie je zbytečná a nic nedělá... Opak potvrdil jeden z našich strážníků, který i na své dovolené pomohl zadržet pachatele trestné činnosti. V noci na pondělí devátého zaslechl ze svého domu šramot, jenž zná ze své praxe. Když si ověřil, že zvuk přichází z blízkého obchodu, kde se dva zloději pokoušeli strhnout a odcizit měděný okap, nemeškal a na místo přivolal své kolegy. A aby jen nestál se založenýma rukama, pomohl ještě kolegům zajistit ony dva zloděje, kteří se dali na útěk každý jiným směrem a hlídka se tak musela rozdělit. Tito dva nenechavci pak byli předáni státním policistům k dalším úkonům. Při ověřování totožnosti a bezpečnostní prohlídce bylo navíc zjištěno, že jeden z přístežných mužů má u sebe cizí platební kartu, která byla nahlášena jako odcizená a neumí vysvětlit, kde k ní přišel. Je tak možné, že trestní kvalifikace bude rozšířena o další trestný čin. Děkujeme a jsme hrdí, že lidé a bezpečí hlúčínských obyvatel střeží strážníci, kterým ani v jejich volnu není veřejný pořádek ve městě lhostejný.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

Přijměte pozvání na veřejné 15. zasedání Zastupitelstva města Hlučína, které se uskuteční ve čtvrtek 9. září 2021 od 15 hodin v Kulturním domě v Hlučíně. Jednání je veřejné, projednávání se mohou zúčastnit všichni občané.





Město Hlučín

@MestoHlucin · Město

Hlavní strán



Město Hlučín

20. května 2019

Další uháčkované chobotničky budou předány dětem na oddělení neonatologie Fakultní nemocnice Ostrava. Právě chobotničky mají velký vliv na přežití předčasně narozených dětí.

Roztomilé chobotničky uháčkovala kronikářka města Petra Pelková. Myšlenka háčkovaných chobotniček do inkubátorů vznikla v Dánsku, kde odborníci zjistili, že předčasně narozená miminka, která objímají chobotničky v inkubátoru a drží se jejich chapadel, mají pravidelný srdeční tep, lépe dýchají a bývají klidnější. Chobotničky dostávají všechna miminka, která mají zhoršenou poporodní adaptaci. Jedná se tedy nejen o nedonošené děti, ale i děti s poruchou termoregulace, dechu, anebo po stresových porodech. Jde tedy o zhruba každé třetí dítě, což je značný počet potřebných.

Je-li Vám háčkování blízké, zapojte se i vy! Chobotnička musí být uháčkovaná ze 100% bavlny a chapadla nesmí mít delší než 22 centimetrů. Předání do Fakultní nemocnice Ostrava bude probíhat operativně, dle dodaného počtu chobotniček, které je možno předat na Odboru rozvoje Městského úřadu Hlučín na Mírovém náměstí.

[Informační centrum Hlučín](#)

[Sport a kultura Hlučín](#)

[Fakultní nemocnice Ostrava](#)

[Pletení, háčkování a jiná kreativní tvorba.](#)